

**ПРОТОКОЛ**  
**відкритих слухань з питань щодо необхідності встановлення для**  
**АТ «ДНПРОАЗОТ» на 2020 рік тарифів на виробництво**  
**теплової енергії на теплоелектроцентралі.**

«16» грудня 2019 р.

м. Кам'янське  
Зал засідань профкому АТ «ДНПРОАЗОТ»  
м. Кам'янське, проспект Конституції, 2В

**ПРИСУТНІ:**

**Головуючий відкритих слухань:**  
**Секретар відкритих слухань:**

Чайка Сергій Володимирович  
Поперека Світлана Миколаївна

**Учасники відкритих слухань:**

Саламаха Валерій Миколайович

Заступник Голови Правління-  
директор з економіки та фінансів

Левченко Владислав Леонідович

Заступник технічного директора по  
виробництву АТ «ДНПРОАЗОТ»

Губський Дмитро Вікторович

Заступник голови адміністрації Південного  
району м.Кам'янського

Максудов Галіб Ісбат -Огли

Начальник планово-економічного  
управління АТ «ДНПРОАЗОТ»

Потуремець Григорій Володимирович

Голова профспілкового комітету  
АТ «ДНПРОАЗОТ»

Інші учасники

за списком 19 осіб

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Обговорення питання щодо необхідності перегляду для АТ «ДНПРОАЗОТ» на 2020 рік тарифів на виробництво теплової енергії на теплоелектроцентралі;

**СЛУХАЛИ:**

**Чайку С.В.**, який повідомив присутніх про порядок денний відкритих слухань та проінформував щодо основних нормативно-правових актів, які регулюють порядок формування тарифів на виробництво теплової та відпуск електричної енергії для АТ «ДНПРОАЗОТ». Зокрема ознайомив з основними положеннями законів України «Про

теплопостачання», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та постанови Національної комісії регулювання електроенергетики України від 01 серпня 2017 року № 991 «Про затвердження Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках».

**Максудова Г.І.**, який повідомив, що підставою для зміни тарифів на виробництво теплової енергії є зменшення вартості природного газу. Згідно з прейскурантом АТ «НАК «Нафтогаз України» ціна природного газу з 01 грудня 2019 року становитиме 5861,00 грн./тис.куб.м без ПДВ та витрат на транспортування природного газу, які підлягають обов'язковій оплаті згідно договорів транспортування. В діючих тарифах закладена вартість природного газу 6235,51 грн./тис.куб.м без ПДВ та витрат на транспортування природного газу. Зменшення вартості природного газу в тарифах складає 53,87 грн./Гкал без ПДВ або 6 %. По інших складовим тарифів (умовно-постійні витрати ТЕЦ АТ «ДНПРОАЗОТ») відбулося зростання з 54,07 до 73,45 грн./Гкал без ПДВ або 35,8%. Зростання пов'язане зі зменшенням обсягів виробництва тепла тому що КП КМР «Тепломережі» заявили обсяг теплової енергії на опалювальний період 2019-2020 р.р. на 42,3 % менше, ніж у попередньому періоді по причині часткового переходу Південного району міста на електричне опалення. Питома вага умовно-постійних витрат в тарифах складає 6 %.

Діючі у 2019 році тарифи на виробництво теплової енергії становлять (без ПДВ):

для населення 1056,36 грн/Гкал, для бюджетних установ 1082,13 грн/Гкал, релігійних організацій 1082,13 грн/Гкал, споживачів категорії «Інші» 1082,13 грн/Гкал.

Проект розрахунку тарифу з виробництва теплової енергії на 2020 рік за групами споживачів є наступним (без ПДВ): для населення 1131,89 грн/Гкал (зміниться на 7,2 %), для бюджетних установ 1131,89 грн/Гкал (зміниться на 4,6 %), релігійних організацій 1131,89 грн/Гкал (зміниться на 4,6 %), споживачів категорії «Інші» 1131,89 грн/Гкал (зміниться на 4,6 %), «Інші у вигляді пари» 1142,36 грн/Гкал.

Реалізація теплової енергії для кінцевого споживача за цим тарифом не відбувається, а є однією із складових кінцевого тарифу на послугу з централізованого опалення у разі його перегляду та затвердження НКРЕКП.

Після доповіді Максудова Г.І. з питань, винесених на відкриті слухання всім присутнім, зокрема представникам громадськості, надано можливість поставити запитання стосовно теми сьогоднішнього відкритого обговорення.

Запитань, зауважень, доповнень чи пропозицій щодо встановлення тарифів на виробництво теплової енергії на 2020 рік не надійшло.

## **ВИРІШИЛИ:**








Протокол за результатами проведення цих відкритих слухань розмістити на офіційному веб-сайті АТ «ДНПРОАЗОТ» та надіслати разом з відповідним пакетом документів до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України, з метою прийняття рішення в межах компетенції щодо встановлення для АТ «ДНПРОАЗОТ» на 2020 рік тарифів на виробництво теплової енергії на теплоелектроцентралі.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.



Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 року № 866.



<b>Головуючий відкритих слухань</b>		<b>Чайка С.В.</b>
<b>Секретар відкритих слухань</b>		<b>Поперека С.М.</b>
<b>Заступник Голови Правління-директор з економіки та фінансів</b>		<b>Саламаха В.М.</b>
<b>Заступник технічного директора по виробництву АТ «ДНПРОАЗОТ»</b>		<b>Левченко В.Л.</b>
<b>Начальник планово-економічного управління АТ «ДНПРОАЗОТ»</b>		<b>Максудов Г.І.</b>
<b>Голова профспілкового комітету АТ «ДНПРОАЗОТ»</b>		<b>Потуремець Г.В.</b>
<b>Залучений представник органу місцевого самоврядування: заступник голови адміністрації Південного району</b>		<b>Губський Д.В.</b>